11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2005 16:23:13

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 04.11.2005 21:40:35

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/12500/answer/12501




YBaxaemas VMpuna! Bam HeoOxomrMo n3beraTh IepeoxyiakgeHnsi, TepeyToMJIeHNS, CTPECCOB.
O0s3aTenbHO HAXOOUThLCS MO HabJIoeHeM ypoJiora, KOHTPOIMPOBaThL 00K aHANIU3 MOYH,
aHanIu3 MouM 1o HeunmnopeHko, moceB MOYH Ha (BIopy ¥ YyBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOHMOTHKAM,
OMOXMMMIO KPOBH (KpEaTUHHUH, MOYEBHHA, OCTaTOYHBINA a30T), U3MEPSTh apTepHabHOe NaBlIeHHE.
Petrennie o MeTofie pa3pelneHuss 6epeMeHHOCTH IIPUHUMAEeT KOHCUJIMYM Bpauel - akyIiep-

TMHEKOJIOT, aHeCTe3UO0JI0T, YPOJIor U Apyrue (1o HeoOxoguMocTH). [TUIIKNTe, eClu OTBETHIIA HE Ha BCe
BOTIPOCHI.



